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УВОД 

 

Са појмом менаџмента и појавом савремених држава, појавио се и појам „Државни 

менаџмент“ што је уједно и нови појам те за његово дефинисање још нема адекватног 

појма. Државни менаџмент, да би се проучавао, неопходно је учешће и других грана 

права, као што су: уставно, управно, пословно право, економија и менаџмент, јер 

потребно је познавање свих ових грана како би се поближе одредио овај појам и 

предмет. 

Тема овог дипломског рада је „Државни менаџмент са освртом на Босну и 

Херцеговину“ коју је због својег специфичног облика и структуре потребно поближе 

објаснити и приближити данашњем времену. 

Прва глава овог дипломског рада односи се на сам појам менаџмента, који је изведен из 

енглеског говорног подручја, гдје нема конкретног превода на наш језик. У овом 

поглављу поближе се одређује појам и садржај менаџмента, његова структура и 

хијерархија, како би се сам појам Државни менаџмент могао дефинисати. 

У другом поглављу, говори се о појму „Државни менаџмент“ гдје је потребно да се 

задире у друге гране права, прије свега уставно, како би се дошло до саме суштине и 

појма државе. Овај дио посебно разрађује појмове државне власти, типове државног 

уређења, облике организације државне власти те саме институције државне власти. 

У трећем поглављу објашњени су појмови Правне државе, што је значајно утврдити с 

обзиром на комплетну тему. С обзиром на комплексност појма права и правне државе 

усљед различитих ставова многих аутора, у овом поглављу прецизније је дефинисана и 

објашњена ова материја. 

Четврти дио односи се на саму Босну и Херцеговину, односно на Државни менаџмент у 

Босни и Херцеговини. У том поглављу детаљно су разјашњене поједине институције 

државне власти у Босни и Херцеговини. Поред тога саме многобројне агенције које 

постоје у Босни и Херцеговини, од регулаторних до извршних, које врше дио државних 

послова ван институција Босне и Херцеговине, на јасан начин показују и појашњавају, 

шта у ствари државни менаџмент у Босни и Херцеговини јесте. 

 

 

 


